

## UPISI 2015/2016

**Dragi učenici, poštovani roditelji!**

**Ovdje je kratki prikaz zanimanja koja planiramo za slijedeću školsku godinu. Od ponuđenih 9 zanimanja nadamo se da ćete izabrati ono zanimanje koje najviše odgovara vašim interesima. Za opširnije informacije o svakom zanimanju i uvjetima upisa možete se obratiti na tel. 244722 ili 244723, 242787. [www.obs-bj.hr](http://www.obs-bj.hr)**

### Programi-zanimanja i broj upisnih mjesta, dokumenti potrebni za upis, uvjeti ...

PROGRAM/ ZANIMANJE	BROJ UČENIKA	TRAJANJE	NASTAVNI PREDMETI ZNAČAJNI ZA IZBOR KANDIDATA	STRANI JEZIK KOJI SE UČI U ŠKOLI	POSEBNI UVJETI	ZDRAVSTVENE KONTRAINDIKACIJE	Vrednovanje rezultata kandidata postignutih na natjecanjima iz znanja
Automehaničar- JMO	24	3	hrvatski jezik, 1.strani jezik i matematika	engleski jezik, njemački jezik	Ugovor o naukovanju sklopljen s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu i liječnička svjedodžba medicinske rada	Oštećena funkcija vida, oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja, teža oštećenja funkcije mišićno- koštanog, dišnog i /ili srčano-žilnog sustava, kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje, kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže, teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura

autolimar-JMO	7	3	hrvatski jezik, 1.strani jezik i matematika	engleski jezik, njemački jezik		Ugovor o naukovanju sklopljen s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu i liječnička svjedodžba medicine rada	Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida. Oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog. Kronični poremećaji dišnog i/ili srčano-žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koje mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili poremećaja ravnoteže. Kronični poremećaji kože na šakama i podlakticama.	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura
autolakirer-JMO	6	3	hrvatski jezik, 1.strani jezik, matematika	engleski jezik, njemački jezik		Ugovor o naukovanju sklopljen s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu i liječnička svjedodžba medicine rada	Slabovidnost/sljepoća, neraspoznavanje boja. Kronični poremećaji koji onemogućuju uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s trajnim oštećenjem funkcije pluća. Teže oštećenje funkcije kože na otkrivenim dijelovima tijela. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura

soboslikar-ličilac- JMO	7	3		engleski jezik, njemački jezik		Ugovor o naukovanju sklopljen s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu i liječnička svjedodžba medicine rada	Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje boja, nedostatak stereovida, gluhoća/teža naglušnost u govornom području. kronični poremećaji koji onemogućavaju uredno kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitna svijesti i poremećaja ravnoteže. Teže oštećenje funkcije srčano-žilnog i mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s trajnim oštećenjem funkcije pluća. Teže oštećenja funkcije kože na otkrivenim djelovima tijela. Utvrđena alergija na profesionalne alergene.	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura
CNC operater/ operaterka	24	3	hrvatski jezik, 1.strani jezik i matematika	engleski jezik, njemački jezik		Ugovor o provedbi praktične nastave sklopljen s obrtnikom ili pravnom osobom i liječnička svjedodžba medicine rada	Oštećena funkcija vida i nedostatak stereovida, oštećenje funkcije sluha i nemogućnost nošenja osobnih zaštitnih sredstava za zaštitu sluha pri radu u buci. Neraspoznavanje osnovnih boja, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i /ili srčano-žilnog sustava, kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje, kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže, teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama.	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura

Elektromehaničar-JMO	7	3	hrvatski jezik, 1.strani jezik i matematika	engleski jezik, njemački jezik		Ugovor o naukovanju sklopljen s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu i liječnička svjedodžba medicine rada	Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje osnovnih boja, nedostatak stereovida, gluhoća i teža naglušnost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i /ili poremećaja ravnoteže	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura
Elektroinstalater-JMO	7	3	hrvatski jezik, 1.strani jezik i matematika	engleski jezik, njemački jezik		Ugovor o naukovanju sklopljen s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu i liječnička svjedodžba medicine rada	Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje osnovnih boja, nedostatak stereovida, gluhoća i teža naglušnost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i /ili poremećaja ravnoteže	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura
Elektroničar-mehaničar-JMO	6	3	hrvatski jezik, 1.strani jezik i matematika	engleski jezik, njemački jezik		Ugovor o naukovanju sklopljen s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu i liječnička svjedodžba medicine rada	Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje osnovnih boja, nedostatak stereovida, gluhoća i teža naglušnost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i /ili poremećaja ravnoteže	Hrvatski jezik, Matematika, Prvi strani jezik, Tehnička kultura

Pomoćni bravar - TES	10	3	nema stranog jezika	Potrebno je priložiti Rješenje Ureda državne uprave o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi, stručno mišljenje nadležnog školskog liječnika o utvrđenim zdravstvenim smetnjama i stručno mišljenje službe za profesionalno usmjerenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Pravo na izravan upis ostvaruje se u Uredu državne uprave u BBŽ	Oštećenje funkcije vida, neraspoznavanje osnovnih boja, nedostatak stereovida, gluhoća i teža naglušnost u govornom području, kronični poremećaji koji remete kognitivno, emocionalno i psihomotoričko funkcioniranje, teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava, teža oštećenja funkcije srčano-žilnog i dišnog sustava, te kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i /ili poremećaja ravnoteže
----------------------	----	---	---------------------	---	---

### **LIJEČNIČKA SVJEDODŽBA MEDICINE RADA**

Liječničku svjedodžbu medicine rada potrebno je dostaviti u školu od 13. 07.2015. do 17. 07.2015. god.

Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Bjelovar financirat će troškove liječničkog pregleda učenika i liječničke svjedodžbe za upis u deficitarno zanimanje soboslikar-ličilac.

Pravo financiranja učenici će ostvariti nakon objave konačnih ljestvica poretka 11. 07. 2015. god. u Ustanovi za zdravstvenu skrb „FeniKS“ u Bjelovaru, Nikole Jurišića 7.

Za ostvarivanje prava potrebno je zatražiti uputnicu u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.

### **UPISNICA**

Upisnicu je potrebno dostaviti u školu od 13. 07.2015. do 17. 07.2015. god.

### **UGOVORI**

Za sva zanimanja osim zanimanja pomoćni bravar potrebno je u školu dostaviti ugovore od 13.07. 2015 do 17.07.2015. god. Ugovori se kupuju u knjižarama za sva zanimanja pri čemu je potrebno paziti na propisani obrazac.

<b>Zanimanje</b>	<b>Vrsta ugovora(obrazac)</b>	<b>Br. primjeraka</b>
AUTOMEHANIČAR-JMO	UT-XI-4-123/UN	4
AUTOLIMAR-JMO	UT-XI-4-123/UN	4
AUTOLAKIRER-JMO	UT-XI-4-123/UN	4
SOBOSLIKAR-LIČILAC	UT-XI-4-123/UN	4
CNC OPERATER/CNC OPERATERKA	UT-XI-4-123p	3
ELEKTROMEHANIČAR-JMO	UT-XI-4-123/UN	4
ELEKTROINSTALATER-JMO	UT-XI-4-123/UN	4
ELEKTRONIČAR-MEHANIČAR-JMO	UT-XI-4-123/UN	4

**Napomena vezana uz ugovore o naukovanju**

**Učeniku je potreban Ugovor o naukovanju s obrtnikom koji posjeduje licencu za rad ili ugovor sklopljen s pravnom osobom koja posjeduje licencu.**(roditelj pronalazi obrtničku radionicu ili pravnu osobu i sklapa ugovor s ovlaštenom osobom)

Popis licenciranih radionica može se dobiti u Hrvatskoj obrtničkoj komori BBŽ.

Popis radionica gdje će učenici pohađati praktičnu nastavu nalazi se i na web stranici škole [www.obs-bj.hr](http://www.obs-bj.hr) i na oglasnoj ploči Obrtničke škole Bjelovar.

**Napomena vezana uz ugovore o provedbi praktične nastave( samo CNC operater/CNC operaterka)**

**Učeniku je potreban Ugovor o provedbi praktične nastave s obrtnikom ili pravnom osobom.**(roditelj pronalazi obrtničku radionicu ili pravnu osobu i sklapa ugovor s ovlaštenom osobom)

Popis radionica gdje će učenici pohađati praktičnu nastavu nalazi se i na web stranici škole [www.obs-bj.hr](http://www.obs-bj.hr) i na oglasnoj ploči Obrtničke škole Bjelovar.

## **Realizacija praktične nastave**

*Praktična nastava u Obrtničkoj školi organizirana je tako da učenici prvih razreda obavljaju dio praktične nastave (ručna obrada metala) u radionicama Obrtničke škole. Prije pohađanja praktične nastave učenici su dužni položiti zaštitu na radu pri čemu je škola dužna organizirati redovito pohađanje nastave i testiranje učenika. Pohađanje nastave i testiranje učenika, Škola organizira i provodi u prvom tjednu početka školske godine.*

*Praktična nastava za učenike prvih razreda organizirana je tako da su učenici jedan dan u tjednu na praktičnoj nastavi u školskoj radionici a ostali dio tjedna u redovnoj nastavi, odnosno svaki drugi tjedan u Obrtničkoj radionici ili pravnom osobom s kojom imaju sklopljen ugovor o naukovanju.*

*Roditelji učenika sklapaju ugovor o naukovanju s obrtničkom radionicom ili pravnom osobom.*

*Praktična nastava za druge i treće razrede organizira se u dogovoru s obrtnicima i obavlja se izvan Obrtničke škole s većim fondom. Određeni fond sati za pojedina zanimanja učenici provode i u školskoj radionici s fondom sati praktične nastave koji je propisan planom i programom za određeno zanimanje.*

## **Završni rad**

*Ako je učenik pozitivno ocijenjen iz općeobrazovnog dijela i strukovnog dijela može pristupiti izradbi i obrani završnog rada.*

*Završni rad sastoji se od izradbe i obrane završnog rada. Izradba rada je pod stručnim vodstvom nastavnika i sastoji se od pisanog i/ili praktičnog dijela prema uputama nastavnika.*

*Obrana rada odvija se pred povjerenstvom gdje učenik prezentira svoj završni rad.*

*Svjedodžbu o izradi i obrani završnog rada izdaje Obrtnička škola Bjelovar kojom učenik dokazuje stečenu srednju stručnu spremu.*

## **Pomoćnički ispit**

*Nakon uspješne obrane završnog rada učenik pristupa polaganju pomoćničkog ispita.*

*Ispit se prijavljuje u Obrtničkoj školi.*

*Ispit se polaže pred povjerenstvom od tri člana koje imenuje ASOO.*

*Ispitno povjerenstvo čine majstori-obrtnici i nastavnici iz Obrtničke škole*

*Za ispit je potrebno priložiti:*

*Prijavnicu*

*Svjedodžbu o završenom srednjem obrazovanju*

*Pomoćnički ispit sastoji se od teorijskog i praktičnog dijela. Na teorijskom dijelu ispituju se znanja putem pisanog ispita.*

*Na praktičnom dijelu provjeravaju se vještine i znanja za samostalno obavljanje poslova.*

*Nakon položenog pomoćničkog ispita Ministarstvo nadležno za obrt izdaje uvjerenje o položenom pomoćničkom ispitu za zanimanje za koje se je učenik školovao i stječe kvalifikaciju za tržište rada.*

## **Napredovanje:**

*Nastavak školovanja u statusu redovnog učenika u četverogodišnjoj školi srodnog zanimanja te nakon završetka stječe pravo polaganja državne mature a nakon toga stječe se pravo upisa na fakultet.*

*Nastavak školovanja na višoj školi.*

*Nakon dvije godine radnog iskustva učenik može polagati majstorski ispit što mu omogućava samostalno vođenje obrta.*